

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

18 АВГ. 1959

г. Ленинград

Газета № . . .

## «МЫ РАДЫ ВСТРЕЧЕ С БРАТСКИМ БОЛГАРСКИМ НАРОДОМ»

### □ ГАСТРОЛЯМ ЛЕНИНГРАДСКОГО БАЛЕТА

Вчера в Москву выехал директор Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Г. Коркин. Он возглавляет большую группу артистов ленинградского балета, отправляющуюся 19 августа из столицы на гастроли в Болгарию. В беседе с корреспондентом ЛенТАСС Г. Коркин сообщил:

— Наша поездка предпринята в честь исполняющегося 9 сентября 15-летия со дня свержения фашистской диктатуры в Болгарии. В состав группы входят все артисты балета нашего театра, которые выступали недавно на VII Всемирном фестивале молодежи и студентов в Вене. Концерты состоятся в крупных болгарских городах. Будут показаны фрагменты из балетов «Лебединое озеро» и «Щелкунчик» П. Чайковского, «Гаянэ» А. Хачатуряна, «Лауренсия» А. Крейна, «Раймонда» А. Глазунова, «Каменный цветок» С. Прокофьева. В программы входят отдельные концертные номера, поставленные на музыку Ф. Шопена, С. Рахманинова, Д. Шостаковича, И. Дунаевского и других композиторов.

В концертах в числе других участвуют артисты, завоевавшие золотые медали Венского фестиваля: Алла Сизова, Ирина Колпакова, Рудольф Нуреев, Геннадий Селюцкий.

Это — первая поездка в Болгарию столь большого коллектива ленинградского балета. Надеемся, что она послужит делу дальнейшего развития культурных связей между СССР и Болгарией. Мы рады встрече с братским болгарским народом.

Гастроли коллектива в Болгарии продолжатся до 10 сентября.